Pas de titre

Alain Soyeur!, Emmanuel Vieillard-Baron?, and Francois Capaces®

'Enseignant en CPGE, Lycée Pierre de Fermat, Toulouse
2Enseignant en CPGE, Lycée Kléber, Strasbourg
3

b

22 septembre 2021

Exercice 0.1 * Pas de titre
Déterminer les développements limités des fonctions suivantes en xo = 0 a 'ordre indiqué :

1. z +— sin(tan(z)) a ordre 7 4. /3 + cosz a l'ordre 3

2. eVt 4 lordre 3 5. x + sin®(x) a l'ordre 9

3. (In(1+ x))? a I'ordre 4 6. In(3e” + e~ ") a lordre 3
Solution :
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V3+cosz = \/4_x_+ o (x3)
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